

СОГЛАСОВАНО:

Директор МАОУ «ИСОШ»

Бехтерева Л.Б.

я 2025 г.



о проведенных мероприятиях по БДД за 2024/2025 учебный год в МАОУ «ИСОШ»

Цель работы - создание оптимальных условий для формирования культуры безопасного поведения обучающихся на улицах и дорогах.

Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах. В рамках этой работы отрядом ЮИД «БОНД» были проведены классные часы, тематические линейки, игровые мероприятия, посвященные вопросам правил дорожного движения.

На уроках ОБЖ, на общешкольных мероприятиях часто организуется просмотр видеофильмов, мультфильмов по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Мероприятия проводятся с использованием ИКТ-технологий (презентации).

Большое внимание этой теме уделяется классными руководителями, они проводят инструктажи по технике безопасности, где всегда оговаривают тему ПДД.

Кроме изучения ПДД, активно велась внеклассная работа. Обучающиеся с удовольствием участвовали в викторинах, конкурсах, олимпиадах, акциях.

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные методы и приёмы.

Вся актуальная информация по БДД размещается на сайте школы в разделе «Дорожная безопасность», а также на странице в социальной сети «ВКонтакте».

Период	Мероприятие
Сентябрь 2024г.	Торжественное мероприятие для учеников 1-х классов с участием отряда ЮИД «Посвящение в пешеходы»; Классные пятиминутки в рамках Всероссийской недели безопасности. Участие в челендже #Единый день световозвращателя – МК по изготовлению световозвращателей; Родительский дорожный патруль по выявлению юных велосипедистов – нарушителей правил дорожного движения с участием отряда ЮИД
Октябрь 2024г.	Викторина «Страна дорожных знаков» (2-4 кл.); Занятие с участием отряда ЮИД «Учимся дружить с дорогой» (5 кл.); Проведены классные часы по ПДД с разъяснениями о соблюдении ПДД, обязательном ношении световозвращающих элементов.

Ноябрь 2024г.	Участие учеников 1-9 классов во всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на платформе UCHi.RU .
Декабрь 2024г.	Участие в фото-акции «Пристегнись ради своей безопасности». Участие в челендже #Без_нарушений в рамках профилактического мероприятия «Горка» (2,6 кл.); Родительский дорожный патруль, раздача листовок-памяток о световозвращающих элементах; Беседы и классные часы по вопросам дорожной безопасности в преддверии зимних каникул «Улица полна опасностей и неожиданностей. Уходя на каникулы, помни» (1-11 кл.); Проведение пятиминуток по БДД в зимнее время (1-5 кл.)
Февраль 2025 г.	Тематические пятиминутки и игры по БДД на переменах (1-4 кл.)
Март 2025г.	Участие в фотоакции «Моя мама- автоледи» Участие в акции «Письмо водителю» (3-4кл.); Беседы и классные часы по вопросам дорожной безопасности в преддверии весенних каникул «Улица полна опасностей и неожиданностей. Уходя на каникулы, помни» (1-11 кл.)
Апрель 2025 г.	Проведена социальная акция «Шагающий автобус» (1-е кл.) Профилактические беседы по разъяснению основ безопасного перехода проезжей части, запрет на использование во время перехода проезжей части сотового телефона и наушников с участием отряда ЮИД
Май 2025 г.	Родительский дорожный патруль, раздача листовок-памяток «Правила БДД» совместно с отрядом ЮИД. Проведение классных часов и бесед по вопросам дорожной безопасности в преддверии летних каникул «Улица полна опасностей и неожиданностей. Уходя на каникулы, помни» (1-11 кл.)
Июнь 2025 г.	Участие в акции «ПДД на асфальте»

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводилась методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматривались на педагогических советах, на совещаниях классных руководителей.

Результативность проводимых мероприятий можно считать успешной.

Целенаправленная, социально-ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся снижает уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохраняет их здоровье, а самое главное – жизнь!

Задачи на 2025-2026 учебный год:

- Совершенствовать работу по профилактике ДДТТ.
- Привлекать к работе по профилактике ДДТТ обучающихся и родителей.
- Формировать методическую копилку.
- Участвовать в конкурсах по профилактике ДДТТ